Exos MRUA 1C 10-11-12-13-16-G1-G2

mardi, 31 janvier 2023 10:30

O

y 4 .
; 5 VWGU -i(v!. +V{) pra S fe {'%\’ ey kw/é
Vs 9okmsg d* Y Cardn Rpone dort Bk
N 30 +X> |2. e k “
v :?7_k../ P Kw/p /
°Y % 144 = 3o +x |—95
X = S'er“‘/g
Jecon dag
a=V,_ t - 7
ooy = — -t =26.3 =Alow
3/5 —_—
A
Ow '&r‘am‘fpr_%
Eh' o] (Cvtﬁ,ﬁnu
g T s

des un; EZs )

pc(“‘“‘—l- ('4{ we
Vw"y:‘é(l/'-“'vg)—/(o.]—z[ 3 ?

<) = 43"
d= \/MwJ'JC =1r.9._ 443
(2
C_a_) t=A2s

N \V/ VA - ° - Q‘C‘,eg"'s('iun du wmotverant

@ V=4 o = ‘l—t_‘ '-'l+°5o .-qE 22 /Sl - et
'(/.:65[—‘%—_/_—;;—:/?)@7;'/—;'\/"" o Cbh:“avtﬁ "

[ '

' a \/J—VC \_/‘i
t=0¢ t-5¢ 7q - ¢ 2 PN <Ay
T2

(E) V_""*'?glv‘."‘c. ._Ew(’f"— 5—! 4é '155 e

[C) duweﬁfauw{' G bouf Jc_ 3°€
v

A
veg = 1 (V) wviss)) = A (4o +42.) fo, d= Viey £ =4 (VG +Y). b = 4v(3e)-30=7 2hos,

\/(43) - (15 TW 0 V(30) [ o Vi3 /rw @
§- — l,w 5 VI9): §.u5 =4u>/s 25 D V(30) =% £=2o"s

@, & ds oy £

L?Z‘ Vnpj,} :)Y'

Phl:j

N

\/ch =1l (v +up)
3=7Z(o+vyp) = VS |

2

1C Page 1



).

. /{Zom

3s 2 ¢

Il

v £=6,5%

=

va/c

4

s ac CC/ ez ,E:
ratTt M .
— = et ew a VE’V‘-
455
Exercices sur des graphiques
G1). A partir des informations du tableau et du graphique, déterminer:
a). l'accélération du mouvement
b). la vitesse moyenne entre t=0sett=15s
c). le déplacement sur cette méme période de temps
temps [s] | vitesse[m/s] 70
0 2
1 6 60
2 10 "
3 14 50
4 18 - /
5 22 £
6 26 ] 1
7 30 £
s
8 34
9 38 20 ’/
10 ) 1
11 46 10
12 50 L~
13 54 o
% 58 o 1 2 3 5 6 7 8 s 10 11 12 13 14 15
15 62 temps [s]
G2). A partir des informations du tableau et du graphique, déterminer:
a). I'accélération du mouvement
b). la vitesse moyenne entre t=2 sett=13 s
c). le déplacement sur cette méme période de temps
temps [s] | vitesse[m/s] 2
20
1 19 "
2 18
3 17 \\
4 16 w15 ™~
5 15 E
6 14 ] \\\
7 13 210
8 12 ~
9 11 \\
10 10 5
11 9
12 3
13 7 o
2 3 o 1 2 3 5 6 7 8 s 10 11 12 13 14 15
15 5 temps [s]
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